



Republika e Kosovës

Republika Kosovo – Republic of Kosovo



Komuna e Mitrovicës së Jugut

Opština Južna Mitrovica – Municipality of South Mitrovica

ORARI I DËGJIMEVE BUXHETORE ME QYTETARË PËR PLANIFIKIM TË BUXHETIT PËR VITET 2023 - 2025

Nr	Dëgjimet Publike 2022	Vendi, Data, Koha	Bartësit përgjegjës të dëgjimit	Bartësit përkrahës të dëgjimit buxhetor	Bartësit përgjegjës për njoftim dhe vendim e mbajtjes së dëgjimit buxhetor
1.	<u>Dëgjimi i Parë Publik me Qytetarë</u>	Shipol Sh.F “Fazli Grajçevci” Datë: 20.07.2022 – E mërkur Ora: 14:00	Drejtoria për Buxhet dhe Financa	Zyra e Kryetarit; Anëtarët e Kuvendit, Zyra për informim, TV Mitrovica; Drejtorët e Drejtorive; Zyra për Barazi Gjinore;	Me kërkesë të DKA – së obligohet Drejtoria e Shkollës që të bëjë përgatitjen e vendit/hapsirës ku do të mbahet dëgjimi. Pjesëmarrës duhet të jenë edhe këshillat e fshatrave.
2.	<u>Dëgjimi i Dytë Publik me Qytetarë</u>	Këçiç Sh.F “Bislim Imeri” Datë: 21.07.2022 – E enjte Ora: 14:00	Drejtoria për Buxhet dhe Financa	Zyra e Kryetarit; Anëtarët e Kuvendit, Zyra për informim, TV Mitrovica; Drejtorët e Drejtorive; Zyra për Barazi Gjinore;	Me kërkesë të DKA – së obligohet Drejtoria e Shkollës që të bëjë përgatitjen e vendit/hapsirës ku do të mbahet dëgjimi. Pjesëmarrës duhet të jenë edhe këshillat e fshatrave.

3.	<u>Dëgjimi i Tretë Publik me Qytetarë</u>	Gushave Sh.F “Harun Beka” Data: 22.07.2022 – E premte Ora: 14:00	Drejtoria për Buxhet dhe Financa	Zyra e Kryetarit; Anëtarët e Kuvendit, Zyra për informim, TV Mitrovica; Drejtorët e Drejtorive; Zyra për Barazi Gjinore;	Me kërkesë të DKA – së obligohet Drejtoria e Shkollës që të bënë përgatitjen e vendit/hapsirës ku do të mbahet dëgjimi. Pjsëmarrës duhet të jenë edhe këshillat e fshatrave.
4.	<u>Dëgjimi i Katërt Publik me Qytetarë</u>	Stan Tërg Sh.F “Trepça” Data: 23.07.2022 – E shtunë Ora: 14:00	Drejtoria për Buxhet dhe Financa	Zyra e Kryetarit; Anëtarët e Kuvendit, Zyra për informim, TV Mitrovica; Drejtorët e Drejtorive; Zyra për Barazi Gjinore;	Me kërkesë të DKA – së obligohet Drejtoria e Shkollës që të bënë përgatitjen e vendit/hapsirës ku do të mbahet dëgjimi. Pjsëmarrës duhet të jenë edhe këshillat e fshatrave.
5.	<u>Dëgjimi i Pestë Publik me Qytetarë</u>	Komuna e Mitrovicës Salla e Kuvendit Data: 25.07.2022 – E hënë Ora: 14:00	Drejtoria për Buxhet dhe Financa	Zyra e Kryetarit; Anëtarët e Kuvendit, Zyra për informim, TV Mitrovica; Drejtorët e Drejtorive; Zyra për Barazi Gjinore	Obligohet Drejtoria Komunale e Arsimit që të njoftojë për pjesëmarrje personelin arsimor. Nivelin Parafillor, Fillor dhe të Mesëm.
6.	<u>Dëgjimi i Gjashtë Publik me Qytetarë</u>	Komuna e Mitrovicës Salla e Kuvendit Data: 26.07.2022 – E martë Ora: 14:00	Drejtoria për Buxhet dhe Financa	Zyra e Kryetarit; Anëtarët e Kuvendit, Zyra për informim, TV Mitrovica; Drejtorët e Drejtorive; Zyra për Barazi Gjinore	Obligohet Drejtoria Komunale e Shëndetësisë që të njoftojë për pjesëmarrje personelin e shëndetësisë primare dhe administrative. Pjsëmarrës do të jetë edhe Mirëqenja Sociale
7.	<u>Dëgjimi i Shtatë Publik me Qytetarë</u>	Komuna e Mitrovicës Salla e Kuvendit Data: 27.07.2022 – E mërkur Ora: 14:00	Drejtoria për Buxhet dhe Financa	Zyra e Kryetarit; Anëtarët e Kuvendit, Zyra për informim, TV Mitrovica; Drejtorët e Drejtorive; Zyra për Barazi Gjinore	Obligohet Sekretaria e Kuvendit që të njoftojë për pjesëmarrje të gjithë përfaqësuesit e fshatrave, lagjeve dhe lokaliteteve.

8.	Dëgjimi i Tetë Publik me Oytetarë	Komuna e Mitrovicës Salla e Kuvendit Data: 28.07.2022 – E enjtë Ora: 14:00	Drejtoria për Buxhet dhe Financa	Zyra e Kryetarit; Anëtarët e Kuvendit, Zyra për informim, TV Mitrovica; Drejtorët e Drejtorive; Zyra për Barazi Gjinore	Obligohet Drejtoria Kulturë, Rini e Sport që të njoftojë për pjesëmarrje përfaqësuesit e klubeve sportive, OJQ, Shoqërië Civile dhe Minoritetet
----	--------------------------------------	--	--	--	--

Drejtoria për Buxhet dhe Financa


Igballe ISLAMI
për

Zyrtari Kryesor Financiar



Adem FAZLIU

